



女足世界杯 昨日揭幕

枪击案震惊赛事 东道主双双获胜

○新华社悉尼7月20日电伴 随着奥克兰清晨的枪声,首次扩军 到32支球队的2023女足世界杯20 日在新西兰和澳大利亚开幕。尽 管两个东道主在首日的比赛中双 双获胜,但开幕前的枪击案,还是 给本届赛事蒙上了一层阴影。

新西兰人本可以大肆庆祝自 己球队的历史性胜利。揭幕战中, 新西兰队以1比0战胜前世界冠军 挪威队,拿下该队女足世界杯历史 上的首场胜利。但在距离开幕不 到12个小时,揭幕战举办地奥克 兰市中心发生枪击事件,造成包括

当天在澳大利亚悉尼举行的 另一场比赛中,另一个东道主澳大 利亚队艰难地以1比0战胜首次参 加女足世界杯的爱尔兰队。在这 两场比赛开始前,球员们都首先为 枪击案的受害者默哀。

本届女足世界杯创造了多个 历史,这是女足世界杯首次有32 支球队参加,首次在南半球举办, 首次由两个东道主联合承办。

在创造新西兰足球赛观众人 数纪录的42137名球迷的见证下, 新西兰队打出了该队世界杯史上

的最佳一战。比赛第48分钟,新 西兰队突然发力,汉德右路送出精 准横传,汉娜·威尔金森中路包抄 推射破网。第81分钟,图瓦·汉森 险些帮助挪威队扳平比分,但她的 远射击中横梁弹出。第89分钟, 新西兰队获得点球,但珀西瓦尔的 射门重重砸在横梁上。

新西兰人赛后像赢下冠军一 样庆祝世界杯的首胜。"为了这一 刻的胜利,我们等待了很多年。"新 西兰队主帅克利姆科娃说。

澳大利亚人也在欢庆自己的胜 利。当日,澳大利亚体育场涌入

75784名观众,打破了澳大利亚历 史上女足比赛的上座纪录。凭借卡 特利在第52分钟的点球,澳大利亚 队最终以1比0击败爱尔兰队。在 这场对抗十分激烈的比赛中,澳大 利亚队顶住了爱尔兰队最后10多 分钟的猛烈进攻,取得首胜。

近年来实力大幅提升的澳大利 亚队,凭借东道主优势,在赛前自信 满满地喊出争冠口号。但赛前队 长、头号射手克尔受伤,将至少缺席 两场比赛,使得球队实力大受影响。

21日,女足世界杯将进行A、 B、C组的3场比赛。

东源骆湖镇篮球队 在省"村BA"获3连胜

约记者 蓝天明 张小建 通讯员 黄美萍 广东省和美乡村篮球大 赛(村BA)省级选拔赛18日在东 莞市大朗镇开赛,代表河源出战 的骆湖镇篮球队获3连胜,他们 在18日、19日、20日分别以71 比55、61比58、101比57战胜汕 尾海城镇队、惠州园洲镇队和深 圳小漠镇队。

据悉,骆湖镇篮球队由欧阳 康、刘福翔等15名队员组成,这 些队员均为"90后""00后",年龄 最小的仅18岁。其中有2人曾 是市队队员、5人是县队队员,拥 有丰富的"村BA"赛事经验。欧 阳康表示,参加这次"村BA"省级 选拔赛,他们的目标是赛出水 平、赛出风格,力争冠军。

据了解, 骆湖镇高度重视 技术的机会。

发展全民体育运动,创新提出 打造"篮球小镇·活力骆湖"的 发展理念,每年定期举办村居 篮球联赛,正在谋划建设篮球主 题体育公园、篮球文化主题长廊 (一河两岸风貌带)等项目。当 地群众有酷爱篮球运动的优良 传统,薪火相传,群众性篮球运 动开展如火如荼,培养出了一批 球艺精湛的篮球健将与篮球人 才。此外,社会各界和外出乡贤 做到有钱出钱、有力出力,为篮 球运动与赛事开展提供了强有 力的经济支撑。

广东省和美乡村篮球大赛 (村BA)省级选拔赛共有21支 代表队参赛,此项赛事旨在挖 掘和培养农村地区的篮球人 才,为他们提供展现自己篮球

困难很大,但信心很足

-中国女足直面世界杯挑战

○新华社澳大利亚阿德莱德 7月20日电 又一个4年的等待,当 王珊珊、张睿、吴海燕、古雅沙等技 术特点鲜明的老将们即将第三次站

上世界杯赛场时,她们与堪称中国 女足未来中坚力量的"00后"球员 张琳艳、汪琳琳、沈梦雨、窦加星有 着共同的目标——不论小组出线多 么难,一定要踢出最佳状态。

理性来看,志在小组出线进而 晋级前八的中国女足,面临的困难 很大。同组中,夺冠热门英格兰队 实力高出一档,大概率能锁定小组 第一。这意味着水庆霞麾下的球 队必须压制住世界排名比中国队 高出一位的丹麦队,以及从世预赛 附加赛突围的海地队,才能抢到另 一张晋级16强的门票。但从实力 对比看,中国队没有十足把握。

在1991年到2015年中国队所 参加的六届世界杯中,"铿锵玫瑰" 保持着只要进世界杯、至少进8强 的纪录。但从上届世界杯开始,欧 洲球队集体进步的步伐明显快于 中国队。2019年法兰西之夏,中国 队仅打进一球,以小组第三的成绩 出线,最终止步16强。本届杯赛 扩军为32队后,已不存在第三名 晋级的情况。因此,中国队需从前 两场小组赛至少拿到4分(一胜一 平),才能在挑战欧洲冠军英格兰 队前,掌握一定主动权。

中国队的首场对手丹麦队此 番是时隔16年重返世界杯舞台。 在主帅森诺高的带领下,球队注 重防守,擅打433阵型。丹麦队控 球时,往往快速将球传给前场"三 叉戟",同时定位球有一定威胁。

30岁的当家球星佩妮莱·哈德是 丹麦队史第一射手;20岁的中场 新星屈尔效力于阿森纳女足,擅 于穿针引线,送出直塞球。得益 于众多球员效力于女足英超等欧 洲联赛,曾夺得2017年欧锦赛亚 军的丹麦队更适应快节奏和高强 度的比赛,这是她们的优势。

第二个对手海地队虽是首次参 赛,但前场有冲击力。强力前锋博热 拉、蒙彼利埃射手蒙代西尔以及本月 加盟豪门里昂的19岁中场迪莫奈都 有法甲联赛经验,她们出众的身体条 件和速度在反击中颇具威胁。

对比来看,中国队球员的 短板在于平时缺少高水平联 赛,导致她们可能会在比赛初 段不适应对手的节奏。不过, 本月与世界排名前十的巴西队

打完热身赛后,一些球员表示, 正逐步适应快节奏的比赛,而 且教练组已针对丹麦队做了各 种战术演练,对可能出现的困 难会做好准备。

基于此,首场比赛在做好防 守的基础上,争取拼出"开门红" 为随后的比赛打下基础,无疑是 中国队的目标。队员们抵澳12天 来,也在训练和采访中流露出这 样的信心。拿后卫汪琳琳的话 说,小组赛肯定会遇到困难,但大 家"肯定会踢出最好的状态"。杨 莉娜等老将则表示,她们可能是 最后一次参加世界杯,必将"竭尽 所有力量",做到最好。带着这样 的信心和信念,即将第八次登上 世界杯舞台的中国女足,虽挑战 重重,仍值得期待。

杭州亚运会 首批进境物资顺利通关 ○新华社杭州7月20日电

20日,一批中国香港代表团的服 装、帆板等杭州亚运会物资通过 空运、海运方式运抵浙江,在杭

州海关"亚运专窗"顺利办结通 关手续,成为首批享受杭州亚运 会通关便利举措的进境物资。

在物资运抵前,杭州海关提 前通过"亚运专窗"接受空运、海 运两票物资的报关申请。在杭 州海关和宁波海关保障下,首批 亚运物资分别运抵杭州萧山国 际机场和宁波舟山港。其中,空 运物资为中国香港代表团的服 装、鞋、背包等,共计13箱;海运 物资为中国香港代表团的帆板、 教练艇等,共56件。

上午11时,搭载首票空运进 口亚运物资的航班落地杭州萧 山国际机场,杭州海关所属杭州 萧山机场海关开启"亚运物资专 用通道",第一时间为这批物资 办理通关验放手续。

临近中午,首票海运进口亚 运物资运抵宁波舟山港,经宁波 海关所属梅山海关快速验放,后 续将运往位于宁波象山的亚运 会帆船项目竞赛基地。

"在接到香港代表团订单 后,我们积极筹备,定制物流专 案。前期,杭州海关主动与我们 对接,让杭州亚运会首批代表团 物资抵达后的通关过程更加高 效便捷。"圆通亚运物流服务团 队负责人辛兆飞说。

杭州海关综合业务处副处 长徐超说,这是杭州亚运会海 关税款保函正式启用后的首 批进境物资。这批物资均为 暂时进境物资,将在杭州亚运 会后复运出境。

徐超表示,距离杭州亚运会 开幕已不足70天,随着首批亚运 物资顺利通关,海关通关保障服 务工作进入实战阶段,预计8月 份将会迎来亚运物资进境高峰。

当"啤酒之城"拥抱"时尚体育"

○新华社济南7月20日电 青岛金沙滩啤酒城华灯初上,海 风徐徐,青岛第四届时尚体育节 "拳王争霸赛"正在进行。拳击台 上,少儿组的小将正在比武过招; 拳击台下,人头攒动,加油呐喊声 接连不断,现场气氛十分热烈。

在选手候场区,成人组54公斤 级选手小吴正在朋友的陪同下为 接下来的比赛热身。小吴告诉记 者,这是她第一次来青岛。她说: "比赛恰逢啤酒节,这里氛围非常 好,很热闹。但是为了备赛,我还没 有喝过啤酒。今晚比赛完我要跟 朋友们去喝几杯,好好庆祝一下。"

一人参赛带来多人旅游,一 日比赛形成多日消费。青岛国际 啤酒节期间,同期同地进行的青 岛第四届时尚体育节带来了更多 酷炫元素和消费场景,时尚消费 成为新的消费增长点,也为文体 旅融合发展创造了更多可能性。

据介绍,本届青岛时尚体育节 设有全民健身、街头潮玩、民族传 统、亲子娱乐四大板块,涵盖搏击、 斗腕、电竞等十大赛事,充满时尚 元素,尤其吸引年轻人的关注

以欢快的百人齐跳主题舞蹈 开场,全国运动训练竞赛联盟操 舞联赛(山东站)暨ASHE青少年 健美操运动技能等级通级赛拉开 序幕。这也是时尚体育节的活动 之一。赛事期间,来自啦啦操、健 美操、有氧健身操舞、街舞、爵士 舞和中国舞六个项目的选手轮番 进行赛事展演。

记者在现场看到,年轻、时尚、 活力十足的啦啦操队员们身着代 表性服装,绕会场同观众互动。主 办方改进传统比赛形式,将比赛赛 程与表演环节相融合,立足各项目 的文化特点,打造具有演艺属性与 文化内涵的体育赛事。

据介绍,本届时尚体育节共 吸引海内外参赛选手6000余人, 预计吸引线下观众60万人次。 时尚体育活动已经成为越来越多 年轻人提升自我的方式。"我们倡 导大众在追求时尚的同时,也要 形成科学、文明、健康的生活方式 和理念。"青岛时尚体育节宣传负 责人邵文斌说。



